2. tiha vaja iz RADIJSKIH KOMUNIKACIJ (VSSP) - 1.12.2010

l. Mati¢na plosda radunalnika je vitroplast z dielektriénostjo
Er=4. Vez dolZine l=15cm vnaZa med CPU in RAM zakasnitev t:

~ (B) 10mns (C) 100ns (D) 100ps

2. Radijski oddajnik seva polje E=1lmVeff/m na oddaljenosti
r=3km v praznem prostoru. PribliZevanje na r'=1km da polje E':

(A) 0.33mVeff/m (B) 1lmVeff/m (D) SmVeff/m

3. Antena premera d=40cm deluje na frekvenci £=15GHz. Na
kateri razdalji r=? dobimo daljnje polje? (c=3E+8m/s)

(A) 1.6m (C) 160m (D) 1.6km

4. Simetriéni tankoZi&ni dipol dolZine 1=10m ima naniZjo
impedanco v napajalni tolki sredi dipola na frekvenci:

(A) 45MHz | (B) 30MHZz (C) 20MHZz

5. Cist smerni diagram GP antene brez tokov po nosilcu antene
dosezZemo z radiali (poSevne paldke srajcke) dolZine:

(A) 0.25lambda ((B) 0.30lambda) (C) 0.50lambda (D) 0.55lambda

6. Pravokotna Al cev z notranjim prerezom h=16mm X w=36mm je
uporabna kot votel kovingski valovod v frekvendnem pasu:

(A) 2.1-4.2GHz (B) 2.1-9.3GHz (C) 4.2-9.3GHz #(D) 4.2-8.3GHz

7. Umetni dielektrik z Er>l1l naredimo iz kovinskih pald&k, ki so:

(A) malo daljse (B) dolge todnof(C) malo krajZe\(D) katerekoli
od lambda/2 lambda/2 od lambda/2 dolZine

8. KroZnik premera d=0.5m za satelitsko TV na frekvenci f=12GHz
(c=3E+8m/8) 2z izkoristkom osvetlitve eta=70% ima dobitek G:

(A) 34.4dBi (B) 44.4dBi (C) 54.4dBi (D) 64.4dBi

9. KroZno-simetridéno paraboliéno zrcalo s premerom d=1.2m
in globino h=18cm ima goris&nico f:

(A) 0.4m (C) 0.6m (D) 1.2m

10. Bo¢na skupina dveh polvalovnih dipolov doseZe smernost
na optimalni razdalji do najveéd (pribliZno):

() 2dBi (B) 4dBi (D) 8dBi

Priimek in ime: Elektronski naslov:



